Calcolo di radicali

L'argomento della funzione RADQ puo essere direttamente un numero e non il riferimento a una
cella. Per esempio calcoliamo il risultato dell'espressione:

V1147 -V3-/8+2V17
Fa - Jfx | =RADQ(11)+RADQ(7)*RADQ(3)-RADQ(8)+2*RADQ(17)
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CALCOLO DELL'ESPRESSIONE CONTENENTE RADICALI QUADRATICI
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RADQ(11)+RADQ(7)*RADQ(3)-RADQ(8)+2*RADQ(17) = | 13,31698_'

Per calcolare, invece, radicali non quadratici, occorre utilizzare le potenze a esponente razionale.
Calcoliamo l'espressione: o o
V253 — 364 +3173
che scriviamo in questo modo:
25372 — 3. 6418 + 17314
La formula in Excel diventa:
=257(3/2)-3*64/(1/3)+173/7(1/4)

D4 - Jr || =258(372)-2%6an(1/3)+173(1/4)
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Usgre Equatlon Edltor per A B c D e . :
scrivere I'espressione: nella "
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pulsante Equazione.

Nella scheda PROGETTAZIO-
NE, clic sul pulsante Radica- 4 |252 —3364+ V173 = | 116,627_'
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